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RATNI PILOT IVAN SELAK : MOJ NAJTEŽI TRENUTAK U
ŽIVOTU BIO JE KADA SAM NADLIJETAO U MIG - U

POSLJEDNJI ISPRAĆAJ NAJBOLJEG PRIJATELJA

 

Postoje u životu novinara intervjui , kada čovjeku zastane riječ u grlu a samo par minuta prije imali ste pripremljene desetke zanimljivih pitanja! Pred Vama je jedan od
posebnih povijesnih ljudi iz Domovinskog rata: vladar nebeskih visina, vojni pilot, Ivan Selak koji je u najtežim vojno redarstvenim operacijama i akcijama prkosio
neprijatelju iz nebeskih visina bez osjećaja straha od smrti od neprijateljskog rafala čija si bio jedina i glavna meta.

- Ti ljudi vrijedni svakog divljenja i poštovanja su za nas branitelje na ratištu na čvrstom tlu bili uvijek heroji Hrvatskog neba i nada u sigurno povlačenje dobro
naoružanog okupatora i neprijateljskih zločinaca. Velika je novinarska čast i privilegija kada vam se pruži prilika razgovarati sa ratnom legendom Ivanom Selakom
kojemu je nekoliko puta život bio u neposrednoj blizini sa smrti : 

- Kao prvo, ja se ne smatram legendom jer sam se školovao za zvanje pilota sa 14 godina sam otišao u vojnu školu a sa 21 godinom sam prvi put samostalno poletio u
zrakoplovu- MIG-21 - kaže Selak. Za mene su legende i muškarci i žene koji su se uključili u obranu Domovine Hrvatske, a nisu do rata u ruci imali uopće oružje. To su
za mene bile legende i heroji. To je bio naš posao do rata, kao i posao kirurga jer smo se mi prije rata školovali za ta zvanja, prije bi rekao da smo imali puno hrabrosti.
Moja percepcija je da ste primjerice vi i vaše kolegice dragovoljke legende i heroji jer ste išli dragovoljno u rat, legende su medicinske sestre, doktori i doktorice,
braniteljice sa puškom na prvoj liniji koji su išli na prvu crtu i bili ranjavani. ,

- Gospodine Selak, u Vašoj bogatoj pilotskoj karijeri je i podvig sa kojim ste ušli u povijest, Vi ste vratili u Hrvatsku jedan MIG iz bivše JNA koji je bio ukraden
Hrvatskoj u vrlo opasnim i riskantnim uvjetima. Prisjetimo se tih dramatičnih trenutaka i munjevitih odluka kada si svjestan da slučajna pogreška u procjeni, znači
sigurnu smrt:
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- Tih ratnih dana 1991.godine, gotovo nitko od dragovoljaca i dragovoljki Domovinskog rata nije razmišljao o svojoj obitelji i svojem zdravlju, Domovina nam je bila
ispred svih i ispred svega. Sve ostalo bilo nam je nevažno, nismo znali što je to strah, neodlučnost i kalkulacije – zaključuje ratni pilot, Ivan Selak!

-Život nas je naučio da kao po nekom pravilu sve lijepe životne trenutke, stavljamo u posebnu memoriju dok one teške neponovljive situacije nosimo vječno u
sebi, pri sjećajući se i najsitnijih detalja nekog proživljenog događaja iz tih ratnih godina. Ivane, kada Vam je bilo najteže u životu!?

- Prije samog odgovora iskusnog pilota uslijedila je tišina, duboki uzdah, isprekidani glas i neka čudna tuga u glasu mog hrabrog sugovornika kojemu se desetljećima
divim zbog djela koja je počinio za slobodnu Hrvatsku :“Najteža zadaća u životu bila mi je kada sam trebao preletjeti avionom iznad otvorenog groba mojeg poginulog
prijatelja kada se je kovčeg sa njegovim tijelom spuštao u grob 1993.godine…tada mi se je dogodilo da imam osjećaj da on sjedi pored mene u sjedištu kao onog dana
kada je poginuo! Prvi puta sam doživio vrhunac emocija koje pilot uvijek mora ostaviti na zemlji kao i tugu i ljubav i sve ostale probleme. Poletio sam sa neopisivom
tugom na najteži životni zadatak ali se od šoka više ne sjećam kako sam sletio na pistu, nisam se mogao sjetiti detalja operacije Medački Džep u kojoj je poginuo moj
veliki prijatelj Miroslav Periš ...To mi je bila najteža zadaća u životu…!“

- Može li vrijeme izblijediti slike brojnih tragedija koje smo doživjeli u ratu, umanjiti patnju i bol za izgubljenim suborcima, za ubijenim djetetom ili polupokretnom
staricom. -

- Nažalost, ja svaki svoj dan i trenutak živim sa mojim kolegama čiju sam smrt gledao svojim očima…nažalost, bilo ih je puno, imam danas osjećaj da živim njihove
živote! Živim hiperaktivno, govori, heroj Selak! Ronim, čitam i pišem da se ne zaborav istina i povijest naše Domovine! Razočaran sam danas sa svim ovim nemilim
događajima oko nas, smetaju mi ovi oko nas kojima smetaju naše domoljubne pjesme koje volimo i pjevamo a one su nam bile moralka za vrijeme Domovinskog rata.
Ja i preko pola milijuna Hrvata volimo Marka Perkovića Thompsona kao i brojna populacija branitelja i građana koji zbog godina i bolesti nisu fizički mogli doći na
koncert rodoljublja u Zagreb smo pokazali TKO SMO I ŠTO SMO! Nitko ali baš nitko, mi tu ljubav ne može nikada zabraniti, koncert u srcu Domovine bio je najsnažnija
poruka svim Hrvatima kod nas i u cijelom svijetu gdje god žive da naša borba za Hrvatsku nije bila uzaludna a oni koji vole „cecu „ i „cajke“ neka ih slušaju do mile volje
na istoku i neka nas više ostave da živimo na miru u slobodnoj državi za koju je poginulo tisuće i tisuće mladih dragovoljaca.

- Danas, 35 godina nakon Domovinskog rata Vi ste i dalje vrlo aktivan čovjek, svakodnevno živite sa sjećanjima na 15. svibanj 1992. kada ste Vi i Vaš kum, pukovnik
Ivica Ivandić s dva MiG-a 21 učinili gotovo nemoguće, preletjeli ste u Hrvatsku, Ivandić na Resnik a Vi na Pleso… zanimljivo je da ste rođen u Bjelovaru 1959. a danas
živite u Puli. Imate brojne životne aktivnosti, no, kada sam Vas nazvala za intervju, rekli ste mi: „Upravo sam došao s ronjenja!“ -

- Kroz život ste dobili brojna odlikovanja, spomenice, medalje i pohvalnice kao jedan od najiskusnijih pilota Hrvatskog ratnog zrakoplovstva. Prisjetimo se jednog
od Vaših podviga, 19.lipnja 1992. uspješno ste prizemljili M i G 21 kojem je u letu bila otpala kabina. -

- …Dobili ste i priznanje HRT-a „Ponos Hrvatske“. 

- Najveća priznanja su mi priznanja naših branitelja. Dakle, najveće i najiskrenije sam doživio nedavno od jednog branitelja teško oboljelog od PTSP-a koji mi se je
zahvalio za moje prelete i aktivnosti prilikom operacije u Petrinji, riječima „Vi ste mi spasili život“ ! To je za mene najveća nagrada za sve što sam napravio za moju
Domovinu za koju sam bio spreman dati život – zaključio je, brigadir Selak, najhrabriji među hrabrim ratnim pilotima koji su branili Hrvatsko nebo i naše branitelje na
teško pristupačnim terenima na svim ratištima diljem Hrvatske.

- Koji je danas Vaš životni moto i poruka nekim novim ljudima oko nas koji žele ratne istine postaviti u „zaborav“ i zatajiti povijest stvaranja Domovine Hrvatske?

- Nepravda prema braniteljima je nažalost danas postala sastavni dio naših života ali meni je najveće priznanje što danas imamo slobodnu državu, zatim, suze
zahvalnice i zagrljaj naših branitelja za život u nekoj od akcija kada smo iz zraka spasili mnoge živote. To su mi najveća životna priznanja, ljudska braniteljska a ne
nikakvi papiri…JA DANAS ŽIVIM ŽIVOTOM ONIH KOJIH NEMA, ISTINSKIH BRANITELJA KOJIH DANAS NEMA MEĐU NAMA A DALI SU ZA HRVATSKU U KOJOJ ŽIVIMO -
SVE, poručio je hrabri, ratni pilot, Ivan Selak!

Napisala: Dubravka Vukoja

Članak je financiran sredstvima poticanja novinarske izvrsnosti Agencije za elektroničke medije.

Datum objave: 01. 09. 2025.
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Udruga žena u Domovinskom ratu Bjelovarsko-bilogorske županije

Adresa: Ul. Tomaša G. Masaryka 8, 43000 Bjelovar

OIB: 31202783252

Žiro račun: HR1524020061100688149

Kontakt: +385 91 578 6118

E-mail: info@zene-domovinski-rat.hr
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2025 Udruga „Žene u Domovinskom ratu“ Bjelovarsko-bilogorske županije - Sva prava pridržana

PIXELIO (https://pixelio.hr/) | Izrada web stranica (https://pixelio.hr/internet-usluge/cijena/izrada-web-stranica) | Grafički dizajn (https://pixelio.hr/internet-

usluge/cijena/graficki-dizajn) | Internet marketing (SEO) (https://pixelio.hr/internet-usluge/cijena/internet-marketing)

Naše web stranice koriste kolačiće kako bi Vama omogućili najbolje korisničko iskustvo Prihvaćam sve kolačiće  Postavke kolačića (https://zene-domovinski-

rat.hr/uvjeti/poslovanje/kolacici-cookies)

12. 11. 2025. 14:21 RATNI PILOT IVAN SELAK : MOJ NAJTEŽI TRENUTAK U ŽIVOTU BIO JE KADA SAM NADLIJETAO U MIG - U POSLJED…
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